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GENDER NUMBER OF RESPONDENTS
MALE 71

FEMALE 103
TOTAL 174

TOTAL STUDENTS = 174
MALE: 71 FEMALE = 103
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In the feedback analysis of Govt. Naveen College Bori of students, 71 males and 103 females
responded to the questionnaire.
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In the above data regarding evaluating the objectives and relevance mentioned in the syllabus,

majority of the respondents found good.
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In the above data regarding sequence of Units covered in the syllabus, majority of the respondents

found well, 62 respondents found excellent.
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In the above data regarding course load on the student, majority of students are happy with the

course load.
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In the above data, majority respondents are happy and satisfied with the internal assessment system

relevant to the curriculum and 54 respondents are extremely cheerful.
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In the above data, majority of the respondents felt syllabus is normal, while 49 respondents felt syllabus is

career oriented.

Q.6
Ugeid Hgfd
TEIN -
33T
116
YR
34
HURA HI3Magdmdl 4
5|Page

e -zt (8.1.)




9gerd STgfed

\

In the above data, we found majority of the respondents felt drinking water supply is good in the

institute.
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In the above data, we found majority of the respondents found the hygiene status satisfactorily in the
institute.
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In the above data, majority of the respondent found Lecture hall availability satisfactorily.
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In the above data, we found majority of the respondents are happy with the way the office staffs deals
with them .
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In the above data, we found majority of the respondent are happy with the system of collection of fees in the institute.
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In the above data, we found majority of the respondents are satisfied with the available resources
related to sports in the institute.
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In the above data, we found majority respondents are happy with the availability of books in the

library of institute.
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In the above data, we found majority of the respondents are happy with the Activities conducted
by N.8.S unit of the institute.
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In the above data, we found majority of the respondents are glad with the Grievance redressal

system in the institute.
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In the above data, we found respondents are satisfied with the institute’s study environment.
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In the above data, we found majority of the respondents found the faculties’” subject expertise
satisfactorily.
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In the above data, we
completing the course.
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In the above data, we found that majority of the respondent found the Faculty is providing all the
latest information and updates related to the subject.
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In the above data, we found that majority of the respondent found students queries were answered
promptly by the faculty members.
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In the above data, we found majority of the respondents found they are treated fairly by the

institute.
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In the above data, we found majority of the respondents found the professor comes to the classroom
with full preparation.

QW'

et 78 AeTfenea A
e gt (3.1.)

16| Page

—



ACADEMIC SESSION 2019 -2020 STUDENTS FEEDBACK ANALYSIS

ACTION TAKEN REPORT ON THE BASIS OF FEEDBACK ANALYSIS OF COLLEGE
STUDENTS

1. Some of the students were not happy with the drinking water facilities at the college campus,

New RO with temperature adjuster has been established to resolve the drinking water problem.

2. Students’ feedback regarding their difficulty in paying fees in the college campus was addressea

by the Principal who delegated the responsibility to the discipline committee who were asked to

monitor the maintenance of queues by the students.
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